
Encuesta sobre preferencias electorales 

en el Estado de Yucatán 

(1070 casos en vivienda, 15 al 17 de junio de 2018). 

- Reporte gráfico de resultados - 

21 de junio, 2018 



Ricardo Anaya Cortés (PAN, PRD, MC) José Antonio Meade (PRI, PVEM, NA)
Andrés Manuel López Obrador (PT,

MORENA, PES)
Jaime Rodríguez "El Bronco"

No lo conoce 7% 7% 9% 23%

No responde 3% 4% 3% 5%

Muy mala 11% 7% 9% 7%

Mala 32% 31% 40% 35%

Ni buena ni mala 22% 17% 16% 19%

Buena 15% 21% 14% 9%

Muy buena 11% 14% 10% 2%
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Opinión sobre las candidaturas a la Presidencia de la República 
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Ricardo Anaya Cortés (PAN,
PRD, MC)

José Antonio Meade (PRI,
PVEM, NA)

Andrés Manuel López
Obrador (PT, MORENA, PES)

Jaime Rodríguez "El Bronco" No respuesta

Intención de voto para la Presidencia de la República 



Raúl Paz Alonso (PAN,
PRD, MC)

Ana Rosa Payán Cervera
(PAN, PRD, MC)

Jorge Carlos Ramírez
Marín (PRI, PVEM, NA)

Verónica Noemí Camino
Farjat (PRI, PVEM, NA)

Hilda Mariana Cruz Pool
(PT, MORENA, PES)

Rogerio Castro Vázquez
(PT, MORENA, PES)

No lo conoce 49% 39% 48% 64% 57% 67%

No responde 6% 6% 4% 2% 3% 4%

Muy mala 2% 2% 2% 2% 1% 2%

Mala 8% 15% 13% 12% 22% 9%

Ni buena ni mala 18% 16% 13% 11% 11% 12%

Buena 12% 13% 13% 7% 4% 4%

Muy buena 5% 8% 7% 3% 2% 3%
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Opinión sobre las candidaturas al Senado de la República 
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Raúl Paz Alonso/Ana Rosa Payán
Cervera (PAN, PRD, MC)

Jorge Carlos Ramírez
Marín/Verónica Noemí Camino

Farjat (PRI, PVEM, NA)

Hilda Mariana Cruz Pool/Rogerio
Castro Vázquez (PT, MORENA, PES)

No respuesta

Intención de voto para Senadores por Yucatán 



Mauricio Vila Dosal (PAN, MC)
Mauricio Sahui Rivero (PRI, PVEM,

NA)
Jorge Eduardo Zavala Castro (PRD)

Joaquín Jesús Díaz Mena (PT,
MORENA, PES)

No lo conoce 24% 24% 32% 37%

No responde 4% 4% 4% 6%

Muy mala 8% 3% 7% 3%

Mala 25% 20% 28% 29%

Ni buena ni mala 17% 19% 11% 16%

Buena 13% 20% 11% 8%

Muy buena 10% 11% 8% 2%
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Opinión sobre las candidaturas a Gobernador del Estado 
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Mauricio Vila Dosal (PAN,
MC)

Mauricio Sahui Rivero
(PRI, PVEM, NA)

Jorge Eduardo Zavala
Castro (PRD)

Joaquín Jesús Díaz Mena
(PT, MORENA, PES)

No respuesta

Intención de voto para Gobernador de Yucatán 


